
Leto, polno dela in bojev, se umika. Nismo ho­
dili poti strahopetcev in zaspancev. Kjer je bilo treba 
dela, smo krepko pomagali, kjer je bilo treba boja, 
smo pogumno udarili. Svojega lica nismo licemersko 
kremžili, ampak kdor nam je pogledal v obraz in v. 
oči, zaznal je, kdo smo in kaj hočemo. Odkriti na­
sprotniki so besneli proti nam, politični licemerci so 
se hudovali nad nami, vendar mi smo šli svojo pot 
brezobzirno naprej. 

Tako bo ostalo tudi v bodoče! Kdor je sovraž­
nik verskega in gospodarskega liberalizma, kdor 
spozna pogubnost socialdemokraških naukov, komur 
se noče nemčurske neznačajnosti, komur se studi ne­
odkritost in dvoreznost političnih licemercev, naj gre 
z nami! Naša pot bo oblegana od sovražnikov, bojev 
nam ne bo manjkalo, a tudi uspehov in zmag ne! 
Kdor je pošten in pogumen, naj gre tudi v novem le­
tu z nami! 

Nismo najeto glasilo kake politične stranke, 
ampak prosti in neodvisni smo na vse strani. Naša 
naloga pa je, da prostovoljno služimo koristim slo­
venskega kmečkega ljudstva na Slovenskem Stajerju, 
naj si bodo kmetje, viničarji, hlapci ali drugi polje­
delski delavci. In ker vidimo in spoznamo v sedanji 
Kmečki zvezi ono stranko, ki pošteno misli z našim 
ljudstvom, koje program se popolnoma krije z našimi 
načeli, za to podpiramo to stranko in jo bomo tudi v 
bodoče. Kjer vidimo odkritosrčne prijatelje našega 
ljudstva, tam bomo vedno sodelovali, kjer slutimo in 
vidimo sovražnike, tam nas boste našli kot neustra­
šene bojevnike. Noben pristaš Kmečke zveze naj to­
rej v novem letu ne manjka med našimi naročniki. Na­
šel bo v nas zveste, pogumne zaveznike ter odkrito­
srčne prijatelje. 

Pred novimi deželnozborskimi volivami stojimo. 
Vršile se bodo začetkom drugega četrtletja v prihod­
njem letu. Denimo, da tudi z enim nasprotnikom skle­
ne Kmečka zveza primirje, vendar še bo treba boja 
proti trem sovražnim vrstam. V volilnih bojih je naj­
boljše in najostrejše orožje zelo razširjen list. Ce ho­
čete torej zmago Kmečke stranke na celi črti, skrbeti 
morate tudi za veliko razširjenost »Slovenskega Go­
spodarja", ki verno služi kmečki stvari. Z njim v roki 
boste zmagovali. Na delo torej, da ga sedaj ob novem 
letu razširite med sosedi in znanci. 

V mnogočem bo »Slovenski Gospodar" lahko 
drugo leto postal obširnejši in pozornejši. Mnogo de­

Pred novim letom. la, posebno pa odbijanje napadov, bo lahko prevzela 
z novim letom »Straža." Vsak napad se mora hitro 
odbiti, in to bo »Straža" lahko izvrševala, ker bo iz­
hajala trikrat na teden. S tem bo dobil »Slovenski 
Gospodar" prostora za stvarno tvarino in še bo lažje 
služil svojemu namenu kot dosedaj. Samoposebi pa se 
razume, da bo »Slovenski Gospodar" tudi glede odbi­
janja napadov na svojem mestu, kadar in kjer bo le 
treba. Listova zgodovina je porok, da tudi v prihod­
nje ne bomo zbežali in se uklonili pred nikomur. 

Toda četudi je kak list izborno pisan in četudi 
zastopa dobro stvar, vendar razširiti ga morejo sa­
mo njegovi prijatelji z neumorno agitacijo. Sedaj ob 
novem letu je čas za agitacijo. Pripeljite v naš tabor 
nove naročnike. Kesali se ne bodo! 

Program listu ostane kakor doslej. Nastopali 
bomo brez strahu, pisali živahno. Za raznovrstnost 
v listu pa bodo zopet skrbeli naši vrli mnogobrojni 
dopisniki. Njim smo največ zahvale dolžni za krasen 
napredek našega lista. To zahvalo jim javno izroča­
mo ter jih prosimo nadaljnega sodelovanja, stvari v 
korist, njim samim v notranje veselje in zadoščenje. 

Sedaj smo najbolj razširjen slovenski list na 
Slovenskem Stajerju. Upamo, da se število naših na­
ročnikov pomnoži. Svoj up stavimo na marljivo agi­
tacijo svojih prijateljev. 

»Slovenski Gospodar" stane na leto 4 K, za pol 
leta 2 K, za četrt leta 1 K. Denar se naj pošilja na 
naslov: Upravništvo »Slov. Gospodar", Maribor. 
Stari naročniki naj zapišejo opombo, da so stari, no­
vi, da so novi naročniki. 

Zelo še je priljubila ljudstvu priloga »Gospo­
darske Novice." Tudi prihodnje leto bodo jo dobivali 
»Gospodarjevi" naročniki kakor dosedaj vsakih štiri­
najst dni brezplačno. Vsebina »Novicam" pa še bo 
zanimivejša in tehtnejša, ker smo si pridobili novih 
strokovnjaško naobraženih sodelovalcev. Tudi tukaj 
nam velja načelo: Ne nazaj, ampak povsod naprej! 

Na svidenje! Srečno novo leto! 


